



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPATIJA
GRADONAČELNIK



KLASA: 024-03/23-01/26
URBROJ: 2170-12-03/1-23-12
Opatija, 14. prosinca 2023.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE
n/r predsjednika Dina Žigulića
- ovdje

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Ante Štampalija,
- dostavlja se

Na 23. sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 16. studenoga 2023., vijećnik Ante Štampalija je postavio pitanje u svezi poslovanja trgovačkog društva OPATIJA 21 d.o.o., a sukladno Općim uvjetima koji se odnose na uslužnu komunalnu djelatnost parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama.

Zatraženo je očitovanje direktora trgovačkog društva OPATIJA 21 d.o.o. po materiji upita vijećnika te je Grad Opatija zaprimio informaciju koja se sažeto prenosi kako slijedi.

Direktor trgovačkog društva OPATIJA 21 d.o.o. jamči kako imenovano trgovačko društvo poslovanje vodi sukladno Općim uvjetima koji se odnose na uslužnu komunalnu djelatnost parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama. Također direktor navodi kako mu je poznato da je predmet upita i navodno sporna situacija koja se odnosi na (ne)izdavanje dnevnih parkirnih karta osobama koje na automobilu imaju istaknutu oznaku invaliditeta, no da, kako je prethodno rečeno, imenovano trgovačko društvo posluje isključivo sukladno Općim uvjetima koji se odnose na uslužnu komunalnu djelatnost parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama.

Direktor navodi da se je po prigovoru jedne stranke odlučivalo o osnovanosti izdane dnevne parkirne karte i da Povjerenstvo za zaštitu potrošača odbilo prigovor stranke kao neosnovan. Nadalje, također da se i povodom prijave te stranke vode inspekcijски nadzori nad trgovačkom društvom OPATIJA 21 d.o.o. Direktor ističe kako trgovačko društvo OPATIJA 21 d.o.o. posluje transparentno te da sve pozitivne propise jednako primjenjuje na sve subjekte.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK
Fernando Kirigin, mag.oec., v.r.

DOSTAVITI:
1. Naslovu, ovdje,
2. Arhiva.